

Protokoll AFaT-Sitzung 7.12.2009

Anwesende:

FSR Lingua: Liisa Bloch, Johannes Pütz, Fanny Hermenau
FSR Klassische Philologie: Maaïke Tummers, Patricia Fredd
FSR Sinologie: Hendrik Hartge, Phillip Ern, Stefan Melbaum
FSR FB III: Jan Templ, Marlen Schubert
FSR Kunstgeschichte: Sarah-Sophie Riedel
FSR Pädagogik: Seda Günbay, Julia Lehmann
FSR Mathe: Anne Schreiner, Peter Scholz
FSR Lehramt: Roland Buhr
FSR WiSo: Torsten Dahlmann
FSR Winfo: Alexander Popp
FSR Psychologie: Markus Liebertz
FSR Japanologie: Tina Schmitt (Vertreterin), Benedict Marko, Christian Günther
FSR Informatik: Paul C. Sommerhoff
FSR Jura: Simon Adams, Anne-Catherine Stromenger
FSR Geo: Rebekka Reichbauer, Reimar Schenkhuhn
AStA: Göran Glaner

Tops:

1. Fachbereichsberichte
2. Bericht AStA
3. Plakate in der Uni
4. "Runder Tisch"
5. Anträge
6. Sonstiges

Top 1:

Kunstgeschichte: Weihnachtsfeier und Wahl

Pädagogik: Wahl und Ersti-Fahrt wurde zu einer Pädagogik-Fahrt umgewandelt

Mathe: Party und Weihnachtsspiele-Abend

Lehramt: 14.-16.12. Wahl

WiSo: Klarstellung: war nur gegen die Besetzung des Audimaxs, aber nicht generell gegen den Bildungsstreik;

Glühwein-Aktion vorm Audimax

Do Party

28.1.2010 "Silberne Zitrone" Party

Psychologie: Wahl

12.12. Umweltpsychologie-Tag 11 Uhr

Mi Vorverkauf "Open House Party"

Japanologie: Mi nächste Woche Weihnachtsfeier

Informatik: Fahrt und Mi VV mit anschließender Weihnachtsfeier

Lingua: Konstituierende Sitzung, Personalmangel

Klassische Philologie: nächste Woche öffentliche Sitzung, Tutorium für Literaturgeschichte und Latinum

Jura: Party im Toni, Probevorlesungen

Sinologie: Weihnachtsfeier

FB III: Bücherbasar

Geo: Wahlen, Konstituierende Sitzung, Probevorlesung

Top 2:

- StuPa-Wahlen
- Projekt "Universitäten der Großregion"
- Mittwoch Streik in Bonn
- Prüfung der Fachschaften

Top 3:

- Forum und Toni plakatieren Uni --> Problem, dass unieigene Sachen überklebt und von den Studenten nicht mehr wahrgenommen werden
 - schriftliche Stellungnahme vom AStA, aber Fachschaften wurden nicht gefragt
- Frage, ob wir Fachschaften den Brief unterstützen
Abstimmung: 12 Ja, 2 Dagegen, 1 Enthaltung
Brief soll noch geändert werden (Einbringung des Themas "Plakatierung")

Top 4:

- "Runder Tisch" nicht öffentlich
- 8 Vertreter werden vom AFaT gewählt
- 16.12. nächster "Runder Tisch"
- Abstimmung, ob die Leute für den "Runden Tisch" nächstes Mal gewählt werden sollen
7 Ja, 5 Dagegen, 3 Enthaltungen
- Abstimmung, ob es Nachrücker geben darf
10 Ja, 2 Dagegen, 3 Enthaltungen
- Zur Auswahl stehende Leute:
Johannes Pütz (FSR Lingua)
Christian Günther (FSR Japanologie)
Tobias Heck (FSR WiSo)
Seda Günay (FSR Pädagogik)
Angela Kaisinger (FSR Geo)
Nils Steenebrügge (FB III)

Top 5:

- Mathe-Antrag:
Kostenübernahme für Ersti-Wochenende
Antrag auf 300 Euro = 74,9%
Abstimmung: 4 Ja
3 Dagegen
8 Enthalten

- Psychologie-Antrag:
Kosten für Klausur-Tagung
Antrag auf 600,49 Euro = 99%
Abstimmung: 9 Ja
2 Dagegen
4 Enthalten

Top 6:

- im Rahmen des Bildungstreiks Landeshochschulkonferenz
Termin Ende März/Anfang April

Nächste Sitzung 14.12. 18 Uhr
Protokollantin: Liisa Bloch (FSR Lingua)